JUNTA DE ANDALUCGA CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTE

Direccion General de Formacion Profesional y Educacion Permanente

PRUEBA ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR Junio 2014
OPCION B: FiSICA
DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION PRUEBA
Apellidos: Nombre:
D.N.l. o Pasaporte: Fecha de nacimiento: / /
Instrucciones:

e Lee atentamente las preguntas antes de contestar.
e La puntuaciéon maxima de cada pregunta esta indicada en cada enunciado.
o Revisa cuidadosamente la prueba antes de entregarla.

1. Completa el siguiente esquema con los términos al margen, referentes al método cientifico: (2 puntos, 0,25
cada uno correcto):

. Hipétesis Cierta.

. Testar la hipotesis con experimentos.

. Hipdtesis falsa.

. Analizar los resultados y establecer una conclusion.
. Realizar una pregunta.

. Realizar informe.

. Construir una hipétesis.

. Volver a pensar e intentarlo de nuevo.

I OmMmooOw>

2. En el catalogo de un coche vemos los siguientes valores en el apartado de especificaciones:
Velocidad maxima : 213 km/h peso: 1,7 Tn.

Asumiendo que donde pone peso, deberia poner masa, ;Podrias pasar estas unidades al S.1? (0,5 puntos, 0,25
cada uno)
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3. Un avion de emergencias debe arrojar un paguete con medicinas sobre un campo de refugiados de un

devastador Tsunami. El avion se acerca a la zona a 4000 m. de altitud, con una velocidad de 270 m/s.

Calcula: (2,5 puntos)
A. ;Cuanto tiempo tarda el paquete en llegar al suelo? (1 punto)

B. ;Con qué velocidad lo hace? (1 punto)

C. ;Con qué distancia de antelacion debe soltarlo el piloto para asegurarse que cae en el objetivo? (0,5 puntos)
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4. Un satélite tiene 300 kg. de masa. Calcula: (2,5 puntos)
Datos: Rrerrs=6400 km G=6,67-10"N-m?/kg’ Mrewa= 6-10%* Kg

A. El peso que tiene en la superficie de la Tierra (0,5 puntos)

B. El peso que tiene en su orbita, situada a 1200 km. sobre la superficie de la Tierra (1 punto)

C. La velocidad que lleva el satélite en esa orbita. (1 punto)

5. Una onda unidimensional tiene una longitud de onda de 2 m en un medio cuya velocidad de propagacién es
de 340 m/s. (2,5 puntos)

A. Escribe la ecuacion de onda si tiene una amplitud de 0,5 m y se desplaza hacia la derecha desde el origen
de coordenadas. (Suponga y(0,0) = 0) (1 punto)
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B. Calcula la elongacién de un punto situado a x=2 en el instante t=T/2 (1 punto)

C. Explique los valores de la velocidad y aceleracion esperados en ese punto e instante (0,5 puntos)
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